

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:595816-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Rumia: Pojazdy specjalne
2022/S 209-595816**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 185-523180)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Przedsiębiorstwo Usług Komunalnych Sp. z o.o.

Krajowy numer identyfikacyjny: 586-010-22-63

Adres pocztowy: ul. Dębogórska 148

Miejscowość: Rumia

Kod NUTS: PL634 Gdański

Kod pocztowy: 84-230

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Stanisław Pogorzelski

E-mail: s.pogorzelski@pukrumia.pl

Tel.: +48 586710398

Faks: +48 586710623

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://pukrumia.pl>

Adres profilu nabywcy: https://platformazakupowa.pl/pn/puk_rumia

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

„Dostawa w formie leasingu operacyjnego fabrycznie nowych samochodów specjalistycznych - hakowców”.

Numer referencyjny: ZP.PUK.PN.2.2022

II.1.2) Główny kod CPV

34114000 Pojazdy specjalne

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest dostawa w formie leasingu operacyjnego z opcją wykupu, fabrycznie nowych samochodów specjalistycznych: 2 sztuk hakowców małych i 1 sztuka hakowca dużego. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia (SOPZ) – Wymagane parametry techniczno – użytkowe zostały opisane w Rozdziale II ust. 2 SWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

24/10/2022

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 185-523180](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 28/10/2022

Czas lokalny: 12:30

Miejsce:

1. Składanie ofert odbywa się przy użyciu środków komunikacji elektronicznej, za pośrednictwem platformy zakupowej pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/pn/pukrumia>.

2. Oferta powinna być złożona przy użyciu środków komunikacji elektronicznej tzn. za pośrednictwem platformazakupowa.pl i podpisana kwalifikowanym podpisem elektronicznym.

Powinno być:

Data: 02/11/2022

Czas lokalny: 12:30

Miejsce:

1. Składanie ofert odbywa się przy użyciu środków komunikacji elektronicznej, za pośrednictwem platformy zakupowej pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/pn/pukrumia>.

2. Oferta powinna być złożona przy użyciu środków komunikacji elektronicznej tzn. za pośrednictwem platformazakupowa.pl i podpisana kwalifikowanym podpisem elektronicznym.

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 28/10/2022

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 02/11/2022

Czas lokalny: 12:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 25/01/2023

Powinno być:

Data: 30/01/2023

VII.2) Inne dodatkowe informacje: